

INSTITUTO DE ALIMENTAÇÃO E MERCADOS AGRÍCOLAS

Declaração de Rectificação n.º 16/2005 de 25 de Janeiro de 2005

É rectificado o aviso publicado com o n.º 53/2005 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 3, de 18 de Janeiro de 2005, onde se lê:

“Patrícia Filomena da Costa Pimentel...”, deverá ler-se:

“Maria Margarida Vicente Machado Pereira da Rocha...” .

E onde se lê:

“Maria Margarida Vicente Machado Pereira da Rocha...” , deverá ler-se:

“Maria Luciana Medeiros Massa, assistente administrativo especialista”.

18 de Janeiro de 2005. - O Presidente da Direcção, *Manuel João Teixeira Neves Beato*.